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Your current designation in the institution
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Your teaching experience (In this institution only)
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YOUR FEEDBACK ON THE FOLLOWING AREAS (Give

your points in a 5 point scale, 5 being the BEST and 1 the

WORST)
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1. Current overall student behavior
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2. Current overall student merit
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3. Current overall student discipline
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4. Current overall student activity
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5. Coordination with students
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6. Availability of infrastructural facilities
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7. Availability of  research facilities
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8. Coordination with other teachers
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9. Friendliness and cooperative attitude of other
teachers
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10. Coordination with office staff
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11. Cooperative nature of office staff
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12. Availability of teaching aids
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13. Availability of smart classrooms
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14. Availability of sports equipment and
infrastructural facilities
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15. Availability of medical/ first-aid facilities
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16. Availability of hostel/ residential facilities for
students
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17. Availability of quarters/ residential facilities for
staff
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18. Canteen facilities
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19. Cleanliness of campus
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20. Congeniality of overall atmosphere
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21. Suggestions for further improvement

37 responses

NA

To develop the no of Urdu books and Urdu mazines in the library

Well improvement

Number of Smart class room should be increased.

Departmental library should be provided

Every department should be M. A facility

Everything is o.k. except canteen facilities

everything is good except canteen facilities.

1. Improve canteen.
2. Skill based course/ Project base Course to be included in all
curriculum.
3. Departmental Library to be developed proporly.

Add on courses in different disciplines should be introduced.

All ready started work to improve the infrastructure

My suggestion is there should be a common instrumentation room
for biological sciences like Zoology & Botany

Hope to see more of master degree cources to be opened in our
college soon.

Need placement facility for students



Enhance the medical facilities.

Laboratory facilities can be improved for research purpose.

For academic development need to purchase more books.

Canteen is required

A digital library can help students to access more knowledge as the
library lends only two books at a time.

To provide two or three books at a time for honours students and
development departmental library.

I think many people will benefit from the resumption of canteen

More teaching staff required

More Teaching Staff Required

more teaching staff required

Continuous quality improvement

New Books should be purchased as per new syllabus

ICT improvement, Green campus - green belt, continuous canteen
facility, implementation of some rules for student's discipline

Smart classess should be for all departments

The score less than 3 in this feedback form should be improved .

More ICT enable class, A single paper on computer programming
including theory and practical.

Want more success



Required ICT based claas rooms .thank you

The response in which less than 5 should be improved.

Improve faculty strength in our department.

Number of smart classroom should be increased,
canteen facilities should be improved both in terms of quantity and
quality, vehicles parking
arrangement should be well disciplined lastly
departmental library facilites should be improved.
Thank you.

Inhouse canteen facility will be helpful
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